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ΣΦΕΑ 

Ο τρόπος διεξαγωγής των φοιτητικών εκλογών, της συγκρότησης των 
εκλογικών καταλόγων, της παραβίασης κάθε έννοιας δημοκρατικής 
νομιμότητας και των ανοικτών παρεμβάσεων του "Σπουδαστικού" γραφείου 
της Ασφάλειας, οδηγούν σε αποχή τα μέλη του αντιδικτατορικού φοιτητικού 
κινήματος σε όλη την χώρα και καταγγελίας τους , ως προϊόντων βίας και 
νοθείας. Παρά τις περί του αντιθέτου δηλώσεις του διορισμένου προέδρου της 
ΕΦΕΕ, του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Αθηνών και του χουντικού 
….Αρχιεπισκόπου Ιερώνυμου. Τη βία και νοθεία επιβεβαιώνει με απόρρητη 
έκθεση του και ο τότε "υπουργός" Παιδείας Ν. Γκαντώνας. Εξαίρεση δυο 
Σχολές του Πολυτεχνείου στην Αθήνα όπου γίνεται κατορθωτό να εκλεγούν 
φοιτητές αντίπαλοι του καθεστώτος. Οι άτυπες φοιτητικές Επιτροπές Αγώνα 
μετεξελίσσονται σε μερικές Σχολές και με εκλογές σε φυσική ηγεσία του 
Φοιτητικού Κινήματος. Διακόπτεται η αναβολή φοιτητών και καλούνται να 
καταταγούν στο στρατό (Γ. Παπαπέτρος, Ν. Καργόπουλος κ.α.). Ο Βρετανός 
Υπουργός Εξωτερικών Λόρδος Κάρριγκτον επισκέπτεται επίσημα την Αθήνα, 
σε μια ακόμη προσπάθεια του καθεστώτος να νομιμοποιηθεί στη διεθνή 
πολιτική σκηνή. 

ΙΟΣ 

Συγκέντρωση κατοίκων του Σκαραμαγκά εναντίον της 
εγκατάστασης εκεί διυλιστηρίου του ομίλου Ανδρεάδη (4/11). 
48ωρη απεργία των εργαζομένων στη ΔΕΗ του λεκανοπεδίου, με 
συμμετοχή 99% (14-15/11). 

Μνημόσυνο του Γ. Παπανδρέου. Απόπειρα πορείας 5000 ατόμων 
προς τον Άγνωστο Στρατιώτη καταλήγει σε συγκρούσεις με την 
αστυνομία, οδοφράγματα και πετροπόλεμο. Πυροβολισμοί, 37 
συλλήψεις και παραπομπή 17 ατόμων στο αυτόφωρο (4/11). 
Δίκη των συλληφθέντων, αθώωση 12 και ελαφρές ποινές σε 
άλλους 5 (8-13/11). 

Κατάληψη του Πολυτεχνείου από τους φοιτητές (14/11). 
Συρροή κόσμου και μετατροπή της σε μαζική εξέγερση. 
Αιματηρές συγκρούσεις στο κέντρο της Αθήνας με δεκάδες 
νεκρούς κι εκατοντάδες τραυματίες (16/11). Κήρυξη του 
στρατιωτικού νόμου, κάθοδος των τανκς και εκκένωση του ΕΜΠ 
(17/11). Κατάληψη και εκκένωση της Πολυτεχνικής σχολής και 
στη Θεσ/νίκη (16-17/11). Άγρια καταστολή των εκδηλώσεων 
διαμαρτυρίας στο κέντρο της Αθήνας, με πολλούς νεκρούς (17-
19/11). 

 


